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Ata da 6º Sessão Ordinária, da 2º Reunião, do 4º Período, da 12‘ 

Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 17 de maio 

do ano de 2012. 

( Presidéncia do llmo. Sr. Vereador: Joabes Gomes da Silva e José 
Roberto dos Santos ) 

Aos dezessete dias do més de maio do ano de 2012, as vinte horas, no 
Prédio sito a Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 
Vereadores de Pombos. Presente os Srs. Vereadores componentes deste 
Poder Deliberativo, com exceção dos Srs. Vereadores: Marcos Severino da 
Silva e Severino Genaro Felix de Almeida. O Sr. Presidente declara aberta a 
presente Sessão. Convida a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra para 
ocupar a Cadeira da 1% Secretaria. Ocupam assim as Cadeiras da 1º e 2° 
Secretarias, respectivamente os Srs. Vereadores: Maria das Gragas Bezerra e 
Severino João do Nascimento e da Vice-Presidéncia o Sr. Vereador José 
Roberto dos Santos. Em seguida é feita a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Após a leitura é posta em discussao, nao havendo discussao a mesma é 
aprovada por unanimidade dos presentes. Passa-se a ordem do dia para a 
leitura do expediente. O Expediente constou do seguinte: Oficio nº 134/2012, 
oriundo do Poder Executivo encaminhando o Projeto de Lei nº. 06/2012; Oficio 
GP nº 113/2012, origindrio deste Poder, encaminhado ao Poder Executivo, 
comunicando que foram promulgadas no dia 02 de maio do corrente as Leis de 
n’ 813 e 814/2012; Oficio nº 163/2012, encaminhando copias das Leis 
Municipais n°s 815 e 816/2012; Projeto de Lei nº 003/2012 de autoria do 
Vereador José Roberio dos Santos; Requerimentos de n’. 27 e 28/2012, de 
autoria do Vereador José Roberto dos Santos; Recursos vindos do GovemOQ 
Federal ao nosso Municipio. Nao havendo mais matérias para o Expediente, 
passa-se para discussão das mesmas. De acordo com o Plenario, são postas . 
em discussao as matérias apresentadas. Usa da palavra o Sr. Vereador José 
Roberio dos Santos que após cumprimentar o Plenario e todos os presentes, 
diz que com respeito ao Projeto para legalização dos motos taxistas, este apés 
ter sido analisado por esta Casa, foi decidido que sera ainda analisado pela 
Assessoria Juridica e logo após havera sua deliberagdo. Comunica ainda que 
estdo nesta Casa dois representantes da EPTI que darão a todos os presentes 
informagdes concernentes ao assunto, a fim de que sejam tomadas as medidas 
certas para não haver arrependimento posteriormente por uma aprovagéo de 
algo que nao se tenha o inteiro conhecimento. Para tal decisdo, talvez seja 
necessario solicitar a presença de todos os Vereadores a fim de que ninguém 
falte na proxima Sessão. Explicando sua solicitagdo para instalagdo de um 
cartorio eleitoral, relembra os anos que passamos até ter o nosso Fórum. Diz 
que as pessoas deste Municipio sofreram horrores para conseguir seus novos 
titulos, ou algumas alteragdes que se faziam necessarias, comparando ainda a 

“Foi a Senhor que fez ista, e é coisa manavilhiosa ass nosses alhos.” (Satmes 118:23) 
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quantidade de habitantes desta Cidade à de Vitória. Está fazendo tal apelo por 

saber que nenhum órgão conhece mais a situação eleitoral do que o TER e 

esse sabe o sofrimento dos que moram nos interiores do Estado num momento 

desses e nada mais justo que nossa Cidade tenha o seu próprio cartório 

eleitoral. Quanto a nomear a quadra poliesportiva com o nome do saudoso 

Severino Batista de Andrade, acha que seria justa essa homenagem pela 

grande pessoa que esse homem foi na nossa Cidade. Usa da palavra a Sra. 

Vereadora Maria das Graças Bezerra, que após cumprimentar o Plenário e 

todos os presentes, parabeniza inicialmente ao Colega José Roberto quanto a 

solicitação de instalação de uma cartório eleitoral em nosso Município, 

considerando o número de habitantes e eleitores que o mesmo já possui e a 

cada ano vem aumentando, fazendo com que sofram muitos transtornos em 

época eleitoral.Quanto ao Projeto de Lei nº 06/2012, faz a leitura do parágrafo 

único que proíbe as escolas da rede infantil do ensino público a entrada de 

pessoas alheias a mesma, sem permissão ou identificação, podendo o 

descumprimento da lei acarretar em uma multa que varia entre mil e cem mil 

reais, o que considera meio perigoso a aprovação disso sem uma melhor 

andlise, lembrando que o feitico podera virá contra o feiticeiro, popularmente 

falando. Assim sendo, de acordo com a Lei Organica Municipal, solicita que 

seja apresentado um parecer passado pelas comissdes competentes. Em 

atendimento ao que foi dito pela Colega Maria das Gragas, o Sr. Presidente 

retira de pauta o Projeto de Lei nº 06/2012 do Poder Executivo para uma 

melhor apreciação antes de ser votado. Continuando ainda as discussdes, usa 

da palavra o Sr. Vereador José Chalegre de Farias, o qual apés cumprimentar 

o Plenario e todos os presentes, diz que conforme foi esclarecido pela Colega 

Maria das Gragas, se faz necessario uma melhor andlise dessa matéria, 

comentando ainda que se o mesmo entrasse hoje para votação, seria contra. 

Explica que quanto ao requerimento do Colega José Roberto para instalagao 

de um cartdrio eleitoral, acha muito justo devidos os contratempos vividos em 

época eleitoreira, haja vista o Cartorio em Vitoria atender trés zonas eleitorais 

por também incluir Pirituba. Lembra que na gestdo passada isso teria sido 

solicitado, mas também negado pelo fato de nosso Municipio não ter cinquenta 

mil habitantes. Mesmo assim, acredita que pelo menos poderia ser 

disponibilizado algum funcionario aqui para o nosso Férum a fim de fazer esse 

trabalho e amenizando o desconforto daqueles que precisam ir a Vitoria 

quando o assunto é titulo eleitoral e isso faz com que muitos percam a 

oportunidade de ter seu titulo. Com relação ao nome da quadra ser o nome do 

saudoso Severino Batista, considera muito justa tal homenagem pelo grande 

cidadao que foi aquele homem e por isso tal requerimento tera seu total apoio. 

Nao havendo discussbes, passa-se para deliberagdo das matérias. Em 

seguida, de acordo como o Plendrio, são postos em bloco para votagao os 

Requerimentos de n° 27 e 28/2012, ambos de autoria do Vereador José 

Roberto, os quais são aprovados por unanimidade dos presentes. Lembrando o 

“Fai o Senhor que fez ista, e é coisa maravilhasa ass nessos obhes.” (Satmes 115:23) 
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Sr. Presidente da retirada de pauta do Projeto de Lei nº 062012 para posterior 

analise. Não havendo mais matérias para deliberagéo o Sr. Presidente encerra 

a presente Sessão, convocando a préxima para o dia 24 do corrente, a hora 

regimental e em seguida faculta a palavra ao primeiro Orador inscrito para 

Explicagées Pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos 

Santos, o qual apés cumprimentar novamente o Plenério e todos os presentes, 

agradece a aprovagdo de seus requerimentos. Comentando o respeito que 

tinha ao Sr. Severino Batista. Comenta também sobre sua luta para diminuir o | 

valor da taxa cobrada pelas viagens de ônibus do nosso Município pela 

Borborema, dizendo que fez tal solicitação sem interesse algum de prejudicar 

alguma classe, mas que agora essa empresa estaria se aproveitando e 

modificando o horário dessas viagens, diminuindo seu tempo e aumentando o 

numero desse transporte e assim fazendo, ndo esta dando oportunidade aos 

motoristas das vans que estão se sentindo prejudicados. Portanto, solicita do — N 

Sr. Presidente que seja enviado um oficio aquela Empresa para que isso nao 

continue, a fim de beneficiar a todos, pois se isso continuar podera mobilizar o 

povo contra esse ato. Continuando, parabeniza a Sra. Prefeita, a qual teria 

vigjado à Brasilia esta semana, pela mesma ter conseguido mais duas 

magquinas para o trabalho nas terras de nosso Municipio. Diz ainda que esta 

solicitando ao Deputado João Paulo pelas ajudas que vem prestando ao nosso 
Municipio. Com relagdo aos motos-taxistas. diz que há um consideravel 

namero deles em nossa Cidade e que trabalham honestamente para o sustento 

de suas familias. Portanto, acredita muito no Projeto enviado pelo Executivo, o 

qual beneficiara em todos os sentidos esses profissionais que estarao 

amparados por Lei, e que sera muito bom ouvir as explicagdes que serão ) 

dadas esta noite, bem como que se fagam presentes todos os membros um(} 

Casa Legislativa a fim de que tal Projeto seja votado por unanimidade. Lembra 

n 

seu requerimento de voto de repúdio com respeito ao fechamento dos postos 

policiais rodoviários, dos quais já fecharam dois, o qual teria sido encaminhado 

à Brasília pelo Deputado João Paulo. Finalizando diz que sempre tem votado a 

favor dos Projetos encaminhados pela Sra. Prefeita, desde que esses sejam 

favoraveis ao povo, mas referente a essa multa citada no Projeto de hoje, 

embora acredite no trabalho do Dr. Ubirajara, não acredita na assessoria - 

jurídica que pode ter passado por aquele Poder, e que também foi advogada ( 

desta Casa não pode aceitar e assim acredita que poderdo juntos modificar VN 

isso. Concluindo diz que não poderão esquecer a PE 58 que embora ele 

defenda o Governador do Estado e alguns Deputados, já se aproximou das 

eleições e cada vez mais aquela estrada está esburacada, talvez por não 

existir mais usina funcionando e se fizerem agora audiências públicas, serão 

maus vistos pelo povo que acharão que estão atrás de votos, mas poderão 

fazer algo após as eleições, como alguns movimentos. Portanto, enquanto for 

político, lutará contra os descasos ocorridos nesta Cidade. Usa da palavra 

novamente a Sra. Vereadora Maria das Graças Bezerra que após 

“Fei o Senhor que fez ista, e é coisa maravilhosa acs nossas olhos.” (Satmes 118:23) 
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cumprimentos ao Plenario e todos os presentes parabeniza a aprovagao dos 

requerimentos desta Casa, em especial ao que presta homenagem ao Sr. 

Severino Batista. Mais uma vez comenta sobre a redagéo do Projeto de Lei n° 

06/2012, referindo-se a proibição citada, considerando um absurdo. Taxa isso 

de perseguição o que estão tentando fazer, dizendo que no futuro podera usar 

isso como ato de extorsão e nao é disso que nossa Cidade precisa e sim de 

pessoas que trabalhem de forma digna e honesta. Diz ainda que acredita que 

os demais Colegas também não são favoraveis a esse Projeto da forma em 

que esta. Com relação ao recebimento das maquinas citadas pelo Colega José 

Roberto, parabeniza o Municipio por isso, mas lembra que quinta-feira a noite 

uma pessoa de sua comunidade teria passado mal por ser hipertensa e ao 

chegar no nosso hospital pediram que a levasse a Vitoria por falta de médicoe - 

no dia seguinte, por ter acompanhado um amigo seu que teria sofrido um 

acidente na pedreira até aquele hospital, um senhor teria lhe dito que procural 

meédico ali seria o mesmo que procurar chiffe em cabega de cavalo. 
Continuando diz que confirmado o que o Sr, teria lhe dito sobre a falta de 

médico, encaminhou o rapaz até o hospital de Vitéria e em seguida ligou para o 

Colega José Roberto relatando o acontecido. Comenta também um caso de 

que uma jovem senhora quase perdia a vida apés uma cesárea por ter um 

vaso cortado e só ter sido transferida a um hospital do Recife no dia seguinte, 

passando ali mais de trinta dias de tratamento, coisa que não podem permitir 

que continue ocorrendo por serem fiscais e representantes de um municipio 

com mais de vinte e quatro mil habitantes que não podem depender de um 
unico hospital no qual não se encontra médicos. Comenta ainda sobre 

Educação de nosso Municipio da qual também faz parte, dizendo que a mesma 
é tratada de forma desrespeitosa, referindo-se ao pagamento dessa classe e o 

péssimo estados das unidades escolares, dizendo que algumas sofrem alguns 
disfarces com pinturas e alguns reparos e em seguida reinauguradas, mas com 

muita insatisfação por parte do funcionalismo. Compara tal situagdo como um A 
descaso, pois não se ver uma só obra inaugurada nesta gestéo, lembrando a 

situagdo das ruas de nossa cidade, pois não ha se quer uma fiscalizagéo da 

Secretaria de Obras com relação as construgdes desses quebra molas que 
danificaram ainda mais o calcamento. Usa também da palavra o Sr. Vereador / 

Manoel Marcos Alves Ferreira que após cumprimentar o Plenario e a todos os — 

presentes, diz que espera que na préxima quinta-feira o projeto dos motos- 

taxistas seja aprovado, até porque hoje se espera que as duvidas sejam 

sanadas e assim possam deliberar de modo correto. Quanto a homenagem 

feita pelo Colega José Roberto ao Sr. Severino Batista, diz que o Colega não 

poderia ter escolhido pessoa melhor para ser homenageado e explica que o 
responsavel dele hoje ser um Vereador, foi esse homem que também era seu 
tio, o qual lhe aconselhava muito a entrar na politica por gostar de trabalhar 

com o povo. Comenta que cada dia que chega a seu consultorio, se espanta ao 
ver a quantidade de pessoas que lhe espera pelo fato de não encontrarem 

“Foi e Senhor que fez ista, e é coisa maravilhesa ass nossos olhics.” (Satmes 118:23) 
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médicos no nosso hospital. Além de atender no Gabinete do Colega José 

Roberto aqui na Câmara, como hoje pela manhã que atendeu cerca de umas 

vinte pessoas. Comenta que talvez o problema da falta de atendimento no 

nosso Hospital seja a falta de pagamento aos médicos, enfermeiros, auxiliares 

e atendentes, pois ninguém gosta de trabalhar se não recebe, assim como está 

se dando com o pagamento dos profissionais da Educação. Com respeito ao 

que foi conseguido pelo Colega José Roberto através da Emenda, no valor de 

cento e cinquenta mil reais, é bom que como fiscais do povo, fiquem em cima 

para ver se também não irá sumir como os demais que chegam ao nosso 

Município. Quanto a PE 58, diz que teve o desprazer de por duas vezes fazer 

uso da mesma e comprovou mais uma vez a situação precária e absurda que a 

mesma se encontra, a qual não permite que se faça uma passagem digna, 

lembrando que seria bom levar ao conhecimento público os nomes do 

Deputados que só aparecem a cada quatro anos e só fazem prometer mas que 

nada cumprem, a fim de que não recebam mais um voto deste Municipio. 

Usa ainda da palavra o Sr. Vereador José Chalegre de Farias que apds 

cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, diz que gostaria de falar 

também sobre a reinauguragéo das escolas, dizendo que tomou conhecimento 

de que um certo professor convenceu alguns alunos a irem com a promessa de 

dar dois pontos a cada. Quanto a PE 58, visto que não sai o recapeamento, o 

melhor seria passar a maquina e fazer terra planagem, deixando como 

antigamente, pois da forma que esta é péssima, e além desse problema, nas 

ruas de nossa Cidade estdo construindo grandes numeros de guebra-mol 

que também causam grandes problemas. Parabeniza o Colega José R 

mesmo, espera que seja realmente usada no nosso Municipio. Comenta ainda 

sobre a situação do IPRESP que a cada dia vem piorando. Lembrando que 

devem continuar a fiscalizagéo, pois o dinheiro que deveria ser usado para 

suprir a farmécia popular, ndo vem sendo usado corretamente, pois muito 

chegam nesta Casa a procura do Vereador para lhe pagar alguma medicagéo, 

além da falta de médicos, pois nem se quer aqueles que vem trabalhar, 

esperam outro profissional chegar para ocupar seu lugar. O Sr. Presidente 

passa a Presidéncia a 1 Secretaria para fazer algumas explanações. Após 

cumprimentar o Plenário e todos os presentes, lembra que pediu para que a 

população fosse informada sobre o projeto dos motos-taxistas que está em 

tramitação nesta Casa. Explica que pelo fato dos Vereadores não terem total 

conhecimento do assunto, bem como do que envolve a Educação, há quinze 

dias que os mesmos se encontram nesta Casa. Comunica ainda a presença de 

dois representantes do Governo do Estado, os Srs.: Denilson Souza, Diretor de 

Operações da EPTI e Humberto Magalhães, Coordenado do Consórcio 

Metropolitano, os quais darão algumas informações nesta Sessão sobre o que 

é preciso para que o Município se adéque a Lei Federal no sentido de 

transportes de passageiros. Faz alguns elogios aos requerimentos aprovados 

“Foi a Senhor que fez ista, e é coisa maravilhosa acs nosses olhes.” (Satmes 118:23) 

pela aprovação de seus requerimentos, e quanto a emenda conseguida pe \\\) 
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hoje de autoria do Colega José Roberto, bem como a persuasão da Colega 

Maria das Graças ao ter avaliado de uma melhor forma o Projeto do Executivo 

e ter usado de sabedoria ao pedir que esse fosse retirado de pauta, prova isso 

de uma grande experiência no exercício de seu mandato e como profissional 

da Educação. Comenta sobre os funcionários da área da Saúde que reclamam 

de atraso em seu 13º Salário do ano passado, o que com certeza os deixam 

insatisfeitos, embora em todas as zonas rurais do Município haja grande 

número de habitantes que necessitam de um atendimento nos postos de 

saúde, nos quais não existe aparelhamento necessário para atendimento ao 

público, embora seja enviado ao Fundo Nacional de Saúde relatórios de um 

perfeito atendimento a fim de receber as verbas do Governo Federal e assim 
deveria ser usado de modo verdadeiro. Concluindo, considera esse ato como 

imoral, pois não estão atendendo de verdade aqueles que não têm condições 

de pagar um tratamento simples como uma extração ou obturação de um 

dente. Quanto a PE 58, segundo o Secretário, o Sr. Isaltino, há duas empresas 

brigando pela licitação para reforma da mesma e espera que pelo menos 

depois das eleições isso seja feito como cumprimento das promessas que 

foram gravadas nas audiências que foram realizadas e em reunião com aquele 

Secretário. Em seguida retoma a Presidência e passa a palavra aos 
representantes da EPTI. Usa da palavra o Sr. Denilson, o qual após 

cumprimentar a todos os presentes, diz que estarão a disposição durante a 
semana para melhores esclarecimentos as Comissões competentes, pois não 

seria possível esclarecerem hoje ponto por ponto, haja vista a hora já 
avançada. Diz que se sente honrado está hoje nesta Casa a pedido do 

Vereador, e tem entre outras atribuições, ajudar a cuidar dos transportes 
intermunicipais e terminais de passageiros que em sua maioria estão 
degradados. Destacando a importância das leis, diz que um dos papéis da 
EPTI é fazer uma reformulação do sistema de transportes intermunicipal e por 

isso estão contratando uma empresa especializada a fazer um estudo de todo 

o sistema de transporte de Pernambuco, quando poderão identificar alguns 

problemas como o deste Município e tem ainda a idéia de criar regiões como 
metropolitanas com a criação do transporte complementar. Lembra que de' ) 
início quando fizeram esse trabalho com os combeiros na Cidade do Recife, 

alguns achavam que o que entrava era lucro e depois viram que não era assim 
e que estavam irregulares, por isso criaram a Lei que regulamentava esse tipo 

de transporte e tudo melhorou, pois conseguiram até mesmo empréstimos com 

juros mínimos e conseguiram comprar micro-ônibus, pois não são mais 

tratados como clandestinos. Portanto, isso prova que a legislação é muito 
importante para regular esse tipo de trabalho, incluindo a necessidade de se 

fazer e cumprir a lei no que diz respeito também ao transporte escolar. Explica 
que hoje pode se dizer que Pombos não tem um sistema legal para esses 
transportes. Comenta que estão trabalhando por muitos interiores e observam 
o grande número de toyotas que são usadas pelos municípios e assim estarão 

¥
 

“Foi a Senhor que fez ista, e é coisa maravilhosa acs nosses olhos.” (Satmes 115:23) 
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no futuro tentando criar outros meios viaveis para esse tipo de transporte. Usa 

da palavra também o Sr. Humberto, o qual apés cumprimentar a todos os 

presentes, diz que também se sente honrado por ter sido convidado por esta 

Casa a prestar alguns esclarecimentos quanto a esse projeto de legalizagao no 

transporte de nossa Cidade. Comenta que ha trinta anos trabalha neste ramo e 

o alegra saber que Prefeitura e Camara estão engajados nesse projeto para 

melhoria do transporte desta populagdo. Fala que há duas grandes 

preocupagdes que devem existir: a de um bom serviço prestado e a seguranca 

do servigo que o usuário irá receber. Relembra a criação dessa Lei que só 

daria direito aos municipios com maior nimero de habitantes, esquecendo os 

de pequeno porte, o que agora é diferente e cidades com pouco mais de vinte 

mil habitantes estdo incluidas. Comenta que essa Lei atribui aos Municipios 

maiores responsabilidades, mas ira criar a regulamentagéo desse trabalho. 

Portanto, para que isso acontega, é preciso que exista a criação do sistema no 

Municipio. As leis que s&o os pilares para essa realizagdo beneficiam os 

Municipios e principalmente aqueles que fazem o trabalho desses transportes 

que como ja foi dito pelo Sr. Denilson, poderão ser beneficiados com 

financiamentos de bancos que abrem a linha de financiamento para compras 

de veiculos, participação legal em processos licitatérios e o operador possa 

oferecer um servico de melhor qualidade, pois após a regulamentagdo do 

sistema, os beneficios serdo restritos apenas aqueles que estiverem 

legalizados, o que não seria possivel se esse sistema nao fosse criado e 

regulamentado. Lembra que por falta desse sistema, não há hoje quem diga 

não aqueles que trabalham a seu bel prazer. Concluindo, diz que a 

organização é de suma importancia para criação e legalização do trabalho com 

transportes alternativos. Ressalta que também estara a disposição para ajuda 

no processo de andlise pela Comissão, pois como se vé a Lei é muito extefisa 

para ser debatida em tdo curto periodo, mesmo assim deixa claro que 

objetivo maior de uma lei é regulamentar o trabalho de qualquer categoria, 

neste caso toda a linha de transporte de passageiros de Pombos sera 

contemplada de uma forma que atendera a necessidade não só dos que são 

operadores, bem como da populagéo, visto que as coisas mais importantes 

num servigo publico são: organizagao, disciplina e seguranca, este último em 

dois aspectos, a seguranga do capital investido e a seguranca pessoal de 

quem ira utilizar o servigo. Finalizando diz que transporte acima de tudo é 

qualidade de vida e a Lei trara tudo isso, realizando o desejo de todas as < 

partes envolvidas. Parabeniza ainda essa iniciativa e diz que quem irá ganhar 

com isso é o povo de Pombos. Finalizando as explicagbes o Sr. Presidente 

agradece o apoio destes dois senhores e diz que já ha oito dias que o Dr. 

Sandro esta analisando esse projeto por ser muito complexo. Mas que com 

certeza, após legalizagdo dessa Lei e tudo formado, os passageiros também 

sairao ganhando, pois ninguém se sente seguro se não usar um veiculo de 

total confianga e tal transporte não estiver trabalhando de forma legalizada. 

“Foi a Senhor que fez iste, e é coisa manavithosa ass nosses elfios.” (Satmes 115:23) 
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Portanto, irão se reunir novamente com o Assessor Juridico desta Casa, 

juntamente com os Srs. Denilson e Humberto, agradecendo a presenga de 

todos nesta noite. Não havendo mais oradores inscritos e nada mais havendo 

a tratar, do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e 

aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa 

Diretora. 

Sala das Sessões, 17 de maio de 2012. 

“Fai o Senhor que fez isto, e é coisa manavithicsa ass nossos alhas.” (Salmas 118:23) 


